CPE IS R EE-211 8 BTN R

AFHAlE W - F g A 0 & £ Julien, Kennes and King (2002) 2
Deltas and Jeitschko (2007) # % gk > 4c » § 2 2 B dp g+ mchm Fa ko~ § 2
PRI EEEREERESS QA S (TREAT) S Aol B IF R
ek SRR N A AR AR T ER R R
EER A SRR IR g SR R S TR S s
A (R F) DfIESEEE S (FE R ) DI ER RS R
Fo@ERPBEE A L EPAROF RS S LKEM AT S

% ﬂ\—_q‘”—_ & T hkljfﬁﬁf;gv);k7 "’L‘a‘l"’ﬁ'{o

¥ a O ARAER
- ~ A AMNEBEK

AEHAE R L 2KF A G RV RV PR R PR S §

P A A i (R & A £ 4060 1 s il Sl

s
-34\:\%
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I
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fu

FR R

FBRECAEBREAERSEEN QA G (AR

IS

S AAu L f, 218 f 210 @ A4 et .’g.yifﬂ%»w;?% e[01] ¢
y c0l] - % * AE Bz e MR [ ¥ E3F 2 182

SR W TR § SRR R T S sk eOs 24 R
FM2 S R T R R f TR AR W
B2 RUEE S LH 2N 2 AL B B SRSl

(valuation) » #§ %3 v, e[0l]e v, e[0l] s 2> @ v, e [OV_A]PE’ Vo e[O,v_A]
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5 Vg €0V, |2 Vs € [0N | 5 R BV, SV 0 A AT L 2 g o
A inge 55 Fr e (valuation) eh7 fEiige® o BlE 2 A B R iiRd & B
e A A e ¥ b ARIL % = F 53 A fe (uniform distribution) - &
WF S Ler 2emgnaeans Qs w5 S el0l]es, e[0l] - plE = 12 25§

S AZ Bk ST H N E A R(UE 2 E Y R {2 4R

2 2 2 2
1 1 1 1
kg A) A B[ S| v S| | S| 2 |S,—] o
—r) J [l fA] (l fB] (2 fAj [2 fBJ

>

FREZF o E2AREFER (two-stage game) o I 14 Gk I chig]
(backward induction) #-f% : (a) stage2: @ =% > 12 254
@y 2 B ik o - i-*‘u{? B FE A By RIS N S8 - B
Prboogih o TS AR (PP RS E2BRH I ORR) T R Y R
pFi7de FF k (static game) #3315 -k (sealed-bid game ) ki = #ARHCE] -
Bote v i B iesbdp ¢ 4 R d-Bayesian Nasheequilibrium < (b) stage 1 : =
=% > AZ B p#a = § 571 &2 & Bayesian Nash equilibrium T 0+ 8y 47 p
PR AT R P 2Ry MR R i chdp ek R TR R R
¥ (payoff) kexsld =¥ & 1222 k & 54 - fj*w; AT ooila = A
BRET LEFTRE G B R il R R R A ET RN ok

60§ > iR F A g 4 2 Bertrand-Nash equilibrium -

SRR
BARE R f g IR T R e JIE R R RT S
A g 2]t GRS ) 28 b kY 2 2 P RS s

l. - FF B (stagel): ¢ > A& B ik i+ (reserve price) - &7 54 1 £

Bk ?—& Ak H AR T 1;}fog’i&nﬂ‘am%ﬁwim"%%ﬁ_;i—?x;
GEE S LRNEE RS Y e ot Sy S U RS L TN
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g4 dic o gt S Bertrand i g HAEL 0 T A 2§ 2 Afed S B

DETE Y

Log > A AR e p ol BRE > 1y § 2 29y, 2405 B
o2 AZR%? = (riskneutral)

Maximi m,
Pa

= 5" () FO5™(0)> D (020 + b () F 05" (v,) > b3 (v )M,
FUsNSud"§ Fus s ugy
(Pt ) [FUE S ul b P <ug e PR <uf ) Flust S ug )]
H v
P,=1% > A fstage 1 #i- 2 % ¥_Bertrand-Nash equilibrium = % § i
¥ (‘reserve price )
fo=% 3 ARz age i (md m(Ae)s 42 f,21
F 02 (Vi) > bENE(, )= B 1 2 40508 2 A et kiheniiin ™ o §
1R AR(E 25 ) e S e
FooE (v ) > DEE(v,,))= 5 & 122 245 % f & A b iifhenfinT » §
2 AR () & g .
F(uf;NE> BNE) B L% Rl g Bk
s 5 e
FUSE<UZE)=F % 1@ 50 > At 5 EBT14 5 B sk £0 ikip
s 5 e
FURESUSNE)=§ = 2% 71§ =+ B g2k »
s 5 e
FUS® <USF)=F = 2R 51§ = Azt @ ERTIE 5 Bk 5254

i 5 -
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3
G
1
o

iy
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>
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B
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Fo BeiiRp AR e P iRslic BRE S Loy S 2q, 2485 00
22 ¢ 3 BEh'w® 2 (riskneutral)

Maximi z,
Ps

= [blBB § EVIB) (bl% § EVlB)> b EVZB ))+ bZBBN EVZB) (bZBBN EVZB > b EVlB )-f ]

) F(ulBBN > ulBAN 5 F(UEBN g UEAN §

+(PB'fB)' [F(UIBBN > uliN 5 F(U§BN < u?AN 54' F(ulBBN < ulBAN 5 F(UEBN > u?AN 5]

He

P; =% = B fstage 1 #7/& % /& & Bertrand-Nash equilibrium ™ hi%§ §
¥ (‘reserve price)

fo=% 2 BRZEBERRIET Tlban G Hiw(A)+ 402 fp>1

F03 (vig ) > bE(vy )) £ 5% L7 248 52§10 B e bt enffin ™ - § 2
1 E AR (T2 ) ems G 5

Foo(vye ) > BEE(ve )= B 182 240504 > B gesbibihenffin™  § >
2 AR5 ) e £ 85 o

FUBE > uB®)=§ = 15 5l f ~ B
S

FUBYE <UBV)=% = 1% 51§ = At
i

FURNE > UBE)=§ = 25 Pl f » Bz
ol % o

FUSN<uBt®)=§ =+ 2+ 5l¢ > Asest - ERTIF S Bk 20 i

i -

34
foly feol
W W
= =
~ 1
& &
w >
# #
M M
N

1%

&
T{Fﬂ

3
G
1
o

iy

Jd
>
i{?v_‘g
e
\\\?{r
1%
B
Ei

5 - FFf (stage2): @ = = 1 2 egithip (bid) AR &5 rF &
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o mHPRPE Y OREF TG - B E  mfEe m 2 Y
B AR R T R PR 2 R R S R R AT &
AR e PR ey TR PR BRI B R R S kAT e
B BT R APANK R S L BE S 2P AR Sk
Lof 2 1emif R p ol Bk h > 1ad > Apsbadif iy
Bf S Bk AKX 24T a2 3 15 k% ¢ = (riskneutral )-

() o = Achgesh S22 iR enp S0

A

Ma>éimize Uy, = (VlA —blA-(Sl- fij JF(blA >b,,(V4))

H ¢

U =F > 1 g = A s sk 527 54818 8 @ <nig £ 4R ¥ (expected payoff)
S Fpdp»e*  (expected utility)

Via=F 3 1k 3 i &+ (valuation) » v & F > Lehf A d » 2
Vi, € [O,V_A]jl" PRI A e

by =0y (Vi) =8, +CaVa = F % 1§ & A ot s S8 AR iR
§ (bid)» 15 vy, € |0V, | £ RAS5S A e s 9512 by, €[ay,,au +CaV |
JRIEI2 3 & e

bZA:bZA(VZA) Ap+CoVon=F > 2 & ‘% A e sE S8 AR AT T eniRiE
B (bid) > 515 vy, €|0V, |5 323 & e+ 512 by, €[a,n8pn +ConVa]
TIRFEIDF A PR

S,=F > liash qit> » S e0]]

S,=F = 23asn i1 ¢S, c[0]]
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=P AFImR(AR)F AL h > ¥
}/fA % A t (EQ AL S %Ae[o,l]

SR T o B 1 gE 18 ersEEp R

2 2
1 1 4 N
(VIA_PA_(Sl-f j JF[bzA(VZA)< PA +[Sz'f_J J &‘IEJF % 1
A

$ea g
A
2:30 ‘; S AR EERT 0 § 3 L EF g iR
(b) Bf = B ehige 57 SEHRPF e 15 ke
1 2
Ma)ﬁimize Upg =(VlB _blB Sl_f_J JF(bua > bzs(vzs))
1B B
1 2 2
+(VIB PB [ l-f_J }F{bzs(vm)< PB "{Sz'_j J
B B
________________________________ (4.4)
_jgi v
Ug =F % 1 &g

§ = B e sk S0 kAR 15 08 7 S0 9 48 0 (expected payoff )



2 Fpdp »x*  (expected utility )

s =F % Lend BB %% (valuation) » v &% 3 leaf A3 4 o ¥
Vg € [o,v_B ]JZ - EZE WD

b =big(Vig )=y +CigVig = F & 1 e > B ek 507 Sl sk i fh
 (bid)» F15 v e |0V, |5 RI5 S A e w451 by €lag B +CoVa |
PRIEID S A e

bys =0,5(Vog ) =aps +CopVop = § & 2t 3 B chie sk S Sifh o1k T bk
B (bid) > F15 v,y €0V, |3 i35S A s 5512 by, e[azsiazs +Cyp Ve |
TIREIDG AR

%B:‘?i”‘ B i it (Fl @) saisAgd o> i, » %86[01]

2
[sl-fiJ =F > 13§/7 Bagd fa@miETd iat b L4
B

2

B
F(blB >bZB(VZB)) F2le 23)5 "5 % * B AesbiikaliinT > F21H

e (&%) oy

B

2
1 . )
[Vlg _QB-(Sl-f_] ]F(blB >bZB(VZB))= "—% sl 2?; e ‘?’1 » B iesbiik

R o B L EE g R Y

2 2
1 1 . o
(VIB—PB-(Sl-f—j JF[bZB(VZB)< PB+(SZ-f—j J LGRS Ll%eaf
B B
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2:3d1¢ 3 Btk aiinT 0 2 LEE YR

2. B 2t AR e PR sl B R 2 A S Ak AR
g > Baesbadi A K A4 P 2 25 k% ¢ = (risk neutral )-

(8) B A chgesh for AR AR dil

MaX|m|ze Uy, —(VZA ( J J (b, > bya(V1a))

foundor] Hasrenfs-2)

S 2 A p S A sk B granib (s M e 9 4R 0 (expected payoff)
£ 3gdpact (expected utility )

=% 2k B AE o H (valuation) B R S 2 LA o T
Vo €lov, |2 missa g g
F(b2A>blA(V1A)) P le 2;;5 P ‘% A bt afeT o F 2 28

e (&%) oy

2
F(blA(le)< PAJ{sl-iJ } FFE 224205 130§ Argiik

A

2
1 L . R .
(VZA _bzA'(Sz'f_J JF(bzA >blA(V1A))= '{“—%" > 182 ?K 2/}'5 ‘% > AR

R o B 2 R g R Y

2 2
1 1 e L
(VZA_PA-(SZ-f_J ]F[blA(le)< PA+[Sl-f_J } ENERY I R
A A
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133318 3 ApsEiRiRanlimT » § 3 2 &8 if dp 4F p

™
75
E;)
¢

(b) Bt > B e sb 42 iR e

bZB

2
.. 1
Maximize U, :(v2Es —bZB-(SZ-f—J JF(bZB >b (Vi)

=§ % 2 & § Bk S0 iR 12 & 7 if #) 47 f¥ (expected payoff)
£ 3gdpact (expected utility)

Vog=F > 2 sk B B i "}"]‘f—- Cvaluation’). @ {‘ﬁ = 2 mf‘ A2 4y E
Vs €OV, |2 miia s o e
Flbyg >big(vi))=§ * 122 2 3052 17 BapsbiiikeninT 0§ 27

R (&%) oy

2
F(blB(VlB)< PB{sl-iJ J@j»,s B 2%%a§ 2 1204 3 Btk

2
1 |
(VZB _bzs'(sz'f_J JF(bZB >blB(VlB))= B le 2? (ad % ® Bk

R o B 2 (g R Y

2 2
1 1 . o
(VZB—PB-(SZ-f—j ]F[bm(vmk P, +[Sl-f_J } LGRS 2%8a § 3
B B

0 f S B IR ERT 0 F S 2 i 4R
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| & gk B T ehip 4 (backward induction) o R R fR R - FEEC? o R
P 2 S (FRARY ) hE AR 0 IS @ dp f %k oh Bayesian Nash
equilibrium ™ § & ot g oo R RE AW R 2 | 2 18 2 AR Sl
pooor i8S B4 § 4 ko Bayesian Nash equilibrium = § = c7 89 37 {4 S e
£ #- Bayesian Nash equilibrium = § = cuo§riih§ 2 S F S ficfiis 5 »
stage 1 cha B § > B S d? > KRS - P ERY o R 2y S ki R
(g %) AR > & f#F %0 £ Bertrand-Nash equilibrium = ¢ = dusir it g

Bt 0 B e KT F B two-stage game 32 HTT | O FUDETHRIE R 2 § O SO EERY

W -

1. % Ff (stage2) : A /f »12r 2 ehgidh i (bid) AR 23k L £
135 F & 33k chimlde 2| (hackward induction ) » 2% i1 5 £ % § 2 chdoif B
BAw o F 2 GRIEF) PRI 2 2 Bt m RS ey (GRIER ) ¢
R R R 2L PE G R o ST PER 2 Bayesian Nash equilibrium o 12
TAGREE S L2 AW P L AP Pl AR
10§ Lengiel e p otk

(@) to~ i > A s 8 SRR I R

2 2
Maximize  u,, =| Vo —b,— Sl-i . 1_- by—P,— Sz-i
Bia fA ConVa fA

A AP (43) R F G 158y 2 AT iRp >

(A7) %@ B3 1R ¢ E/ B b i 8 ent) F e F b o Ft o
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£ Uy, B4 bV g T
_ i FOC: Mg

1A

2 2
= 1—' - blA_PA_(SZ_ij + VlA_blA_(Sl-i) =0
Con-Va fa fa
1 1Y 1Y
=b V=S| v +P —| Sp— | +|S,—| | @ ———————————- 4.8
2[ 1A ( 1 fAj { 2 fAjJ (4.8)

2
Sprie 50C: Qa2

6b2 _<0’%ﬁttblA:b1iNEFg"ulATEfl’fL’]‘é"‘fﬁo
1A CoaVa

¥ (48) - APpF ug I E 2 1 Aag > Adgest i@l amkiy s

e (5 1) chb et f> AhBg fer 5 250¢ > Amips

Eorid e b X AESHEFIRDT AR

Jerk SR

50 5% Aspe (5> 1) 3> A
Bt dena b M A AR e B (48) N

2 2
1 1 1
blA:blA(VlA) a1A+ClAVAfj-P€ B alAzz[PA[Sl_f_J "{Sz'f JJ ’
A A

Vs ﬁq;ﬁﬁpﬁﬁm
1Y) 1 1Y
Maximize U, =| Vg —blB-[Sl-— . — | b —PB{SZ-—]
bie fB Cos Vg fB
1Y) 1 ?
+| Vg —Ps —(Sl-—J . —-| P, J{Sz— J Ay
fB Cos Vg B
_________________________________ (4.9)
B APy (44) 3552 1584 2 Benpaaiphpp > v F
(4.9) 3

o B LR ER B P ARDL T Wl T E Bk o B

2 Uy Bt b g R
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ou,

~ e FO.C: She g
a % 6blB
1 1Y 1Y
= — | -| big —Ps- Sz'_J + VlB_blB{Sl__J =0
Cp Vg fB fB
1 1Y 1Y
=beN =S| vg +P | S-— | +[S,-—| | @ ——————————- (4.10)
2 fq fg
2
- HiEE S.O.C: Oty _ 2_<o’%ﬁﬁ;m:@“%’w@3&ﬁkﬁo

ablé Cos Vg
15 (410) 54> AP e g M 2 1 Ad & B ehgesp 22 iR ORiR i
e (R 1) bt 2 BHEg s §= 2042 B s

AEETH NP A A EREIR AP S Ep e (F2 1) 3§ > B

AT N B A RTIE ARR o % (4.10) S

\\\?{r

=

2 2
, N 1 1 1
big =blB(VlB)=aiB +CpVip ¥R I 1 Tlag E[PB _(Sl_f_j +(Sz'f_) J ’
B B

2. % 7 2 hikiR i kR p ok

' 2

(@) =+ 1 Ag > A gk R0 SRR AT P

2 2
Maximize  U,, =| V,, —b,, — Sz-i : 1_- b, — P, — Sl-i
b fA Cia“Va fA

2A

£k AP (45) A3 B R 2 24584 S AR anf iRm0 7
(411)5% @ § 2 2% 2R ¢ 4 s el iR b)) m 10 & s Pt 2 T e % o F

T A e
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2 2
1 1 1
:bZBANEE(VZA'FPA +(Sl-f_j _(Sz_f_j J ___________ <4'12>
A A

o o%u -2 , o
Z FFiE* S.O.C: 8b22A =<0 &7 b, =b T U, i Rt e
CinV
2A 1A A

Fa (412) & AP g

PR 2 Bd B AR BRI RE Y &
fe (F22) P dAadMtc d> AchiRg M2 § = 15§ > At

cagpe (52 2)5f A

Perhf BTG N b X AL AR o 4 (4.12) N
N 1 1Y 1Y
b2A :bZA(VZA)=a2A+C2AV2A R 2T p=7| Pa+|S-— | —| S;-— ’
2 f, f
1
Can :E °

(b) 5% i &g * B e b ot AR o

FEP AR
1Y] 1 1Y
Maximize  U,; =| V,5z —b,; —(Sz-—j | b,y — P —[Sl-—J
bz fa Cig*Ve fa
1) ] 1 i
+| Vo — Py _(Sz'_J ) =-| R +(Sl__j —ap
fB Cig "V B
______________________________ (4.13)

Bois o AP (46) R EF S 2 S g S B v @

(413)5% @ § 3 222K € F 3 Boif engi iR bt 2 i 8 e B o F o
£ Uy B % b E dis B
OU,p
ob,g

- fgix® FO.C: =0
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2 2
= l—' —| b — Py _(Sl'iJ +| Vop —Dyg _(Sz'iJ =0
Cip Ve fy fa
:bZBBNE:l Vog + Py +| S, ! —S,-— | | = = (4.14)
2 1,

2
:GUZZB: 2 <0 47 by =b2 o u
ob,g vB

B (414) X A pw u?] PR 2 g 2 Beaes iRt

Z i S.0.C

N

w
T
F_x
—
fir
A-
i

e (5 2) hhdmMadft g Barmggies § 15§ Beogps i
BT NS AR ER BT RN A E e (F2) 5§ B

HFEFETE NS A AT AP o % (4.14) i
2 2
o 1 1 1
b2B:bZB(VZB)=aZB+CZBVZB HRE o I 5 aZBZE Pg + Sl'f_ - Sz'f_ ’

_1
2

CZB -

3. Linear Bayesian Nash Equilibrium :
(4.8)~(410)~(412) fr (A2) 3518 2:0F > GRS ) &9 & A
g Beeskipd F () FoEmiEab i RER > L Aw (47):(49)-
(411) 4= (413) 3> 7@ 181 260F » (BEfhF ) & f & A B upstdp
F7CE 2 D) SRR e § 2 GRIRF ) iR fosg P 4R pY 2 linear

Bayesian Nash equilibrium 3 :

bli N blA (VlA ) =

N |+

H<
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~

N
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N
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N
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~
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APET g E S LA 2 4F 3 AR Bk BRI R D p
e (R 122) b 3AAHH 2 foiibenpes (§2 ARB) 27

2. ¥ - FpE (stagel): ¢ > A& B i § i+ (reserve price) i K & 4 Ff £
BTR O APRGEG ARG AFAL A 2f S AZBEA RS R
12 2 &% = F# f< Bayesian Nash equilibrium = ensg 84 ¢ (ru, fru, ) 5 » i
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3o TATETRRPE P -

Log > AR fi AR pikandic Bk | = Lehv & 2 260y, 8493 0D

e

22§ AGk's? Z(riskneutral) -

Maximi =z,
Pa

"Mt ey
(o5 (avaE-F)P - 1 (2lu,F (a8 4 F)evglacD -D? -2, (E-F))
— 4y, (C—2D)P, +3v,C?P? +4v, (E—2F P, —3,E*P2)
(—4v, -V, (C— D)+8v,CD— 6, D? 8V, EF +6v,F>
49, (2C —D)P, +V,C?P2 +4v,(—2E + F)P, —v,E2P? )
+(—8v,CD + 6v,D? —4v] v (E~ F )48V, EF 6v,F>
4y, (- 2C + D)P, —v,C2P2 ¥ v (2E~F)P, +V,E2P? )
(2voD(-4C + D)V, (2v, (€ “D)-4EF + F?)
1 4v,(C - 2D)P, —3v,C?P2 —4v, (E—2F)P, +3V,E2PZ) ) )
+(2v;D(ac-D)+v, (2v;(C - D)~ 4EF + F2))
_4v,(C —2D)P, +3v,C?P2 +4v, (E — 2F )P, —3v,E2P? )
(2v;D(-4C +3D)+v, (2v, (C - D)+ 4EF ~3F2))
4y (- 2C + D)P, —V,C?P2 + 4v,(2E — F)P, +V,E2P? )

(B(C? + D? —2CD)+ 20, (P, ~2f,)+ v, (V5 —4(C D))+ v, (v, + 4C - D)))]



1Y 1Y
(] eefsrd)
B B

AR E 122 2 &% - P £ Bayesian Nash equilibrium = <3 #p 45 v &
> (A1) AP EEAGTEHJIE TEF (415) S ead 2 ARREERE

G APl IR A o F 0 4 o g P S

S pEeFOC: ALQ (4.16)
oP,

o’
oP;

- FiE# S.O.C

E - NE - ) L
<0 %7 P, =P P> 7,75 et @

2. > BengkiRfl e p sl BEKE S Loy f 2 24y, E4p5 0b
2243 Bsh'%? Z(riskneutral) -

Maximi =,
Ps

" Messli P ic-of)

[ﬁ(m/:(c ~D)P, X (20, F(L4E+F)+vs(acD - D? ~ 27, (E - F)))
—4v,(C—2D)P, +3v,C?P? +4v,(E-2F )P, —3\/_AE2PBZ>

(—4v, -V, (C - D)+8v,CD - 6v,D? —8v,EF +6V,F>
+4v,(2C —D)P, +V,C?P? +4v,(-2E + F )P, —\/_AE2P52>

+(—8v,CD+6v,D? — 4v, -V, (E — F)+8V,EF —6v,F?
+4v,(—2C +D)P, —v,C*P? +4v,(2E-F)P, +\TAE2P§)

(2(v,D(-4C + D), (2v, (C - D)-4EF + F2))

4y, (C—2D)P, —3v,C?P2 —4v, (E—2F )P, +3V,E?PZ ) ) )

+(2V,F(-4E +3F)+v, (2v,(E- F)+4cD-3D?)
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2 DR, )
(2{u,F(4E ~F)+vy(ov,(E~ F)+4cD-3D%))
1 4v,(C—2D)P, —3v,C?P2 —4v, (E—2F )P, +3v,E?P? )

(B(E2 + F2 — 2EF )+ 2v5 (P, — 2, )+ vy (v — 4(E — F))+ v, (v +4(E ~F)))]

2 2
Ao 1 C =(sl-fij D= [sz-fij
A A
1 2 1 2
E :(Sl-f_J F :[Sz-f_j
B B

AR R > 122 2 A% - péF BayesianNash equilibrium = «hsg #p 45 o &
> (42) 3B Bl m R (ALT)\C o A f > B AREERE

NG A Py s s el R A e B 004 g g % P R K

- PiE# FO.C: Z%:o _________________________ (4.18)
B

R A . 8271'3 Fo= NE 2 ) oL

Z FeiEE S.0.C: ey <0 &7 &P, =P B 7y 3 it E o
B

3. Bertrand Nash equilibrium (# &%) :
d 3t (4.16) 4o (4.18) NiE»h4gse > 50 3 44T 0 SR BeilE i
B N R o BREE AT
Vo =Vg =V, =Vjg =Vy, =V, = f,=f, =15 =01-5,=08
APZREREF RS HN AR RRRY AR AR R
Bk o F15§ R g e it {ia (AR Ak
(fa=fg=1)> #1218 =014rS, =083} § > AfrB & F i N b ey s

R AUERE S LR S 2R R A AfeB W DR e b
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FAMEDE 2% 2 2R Lo F N (416) - (4.18) 54> ¥ 3] (419)

v (4.20) ;¢ :

or ,

- Mg FO.C: =0

A

—011066P,(200854263R, +12984% +025524)
+P,(-223742003788R,8+0416CPF+00510483

+P,P,(4407791248008 -04663P8—-03062 PP, )=0
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